CURRICULUM  VITAE

MARINA   LIBONATI
Si Laurea in Giurisprudenza nell’anno 1989 presso la Seconda Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” con la votazione di 110/110 con lode
Da settembre 1989 a luglio 1991  svolge la pratica notarile presso lo studio del notaio Santangelo, Restaino, Tirone di  Napoli 

Dal 1991 al 2007 lavora presso Eur Spa,  società di gestione e valorizzazione di patrimoni immobiliari con sede in Roma (circa 300.000 mq di edifici di interesse storico-artistico, nonchè  80 ettari di aree verdi e gestione diretta del Palazzo dei Congressi dell’Eur, capitale sociale circa 650 milioni di euro) fino a ricoprire, a partire dal 2000,  la carica di Direttore della Direzione Property della società, con la responsabilità dell’intera Area ricavi della società, circa 50 milioni Euro/anno. Nelle sue competenze rientra anche la gestione del Palazzo dei Congressi dell’ Eur con responsabilità di definizione della politica tariffaria, commerciale, marketing, comunicazione. Partecipa direttamente a tutte le attività di valorizzazione del patrimonio della società, dal progetto della realizzazione del Nuovo centro congressi ( “la nuvola”) alla partenza delle attività per la realizzazione dell’acquario, del nuovo praco dei divertimenti Luneur. 
Nel 2007 Lavora presso l’Assessorato allo Sviluppo Economico, Ricerca Innovazione e Turismo della Regione Lazio, in qualità di Dirigente responsabile della segreteria dell’Assessore, con il compito di coordinare tutte le attività tecnico strumentali necessarie al funzionamento della struttura.
Alla fine del 2007 lavora presso Trambus spa società di gestione del TPL della città di Roma in qualitàdi Direttore Pianificazione Strategica e Legislazione di Impresa, dedicandosi in particolare al controllo della gestione società e degli appalti .
Dal Luglio del 2009 entra a far parte di un importante Gruppo Immobiliare a socio unico, all’interno del quale ricopre la posizione di Direttore Generale e Amministratore Delegato di varie società operanti nel settore alberghiero.

Inizialmente si è occupata della gestione e del rilancio commerciale, dopo una lunga fase di chiusura per ristrutturazione in parte da lei curata,  di una struttura ricettiva  al centro di Roma, definendo le strategie aziendali e  il budget annuale, verificandone costantemente l’attuazione, definendone la politica tariffaria e commerciale, oltre ad avere la responsabilità di tutti i processi aziendali, dalla Gestione del Personale, definendo le politiche gestionali e le scelte di “make or buy”,  alle  attività di Marketing e Comunicazione, dalla  Manutenzione ordinaria e  straordinaria, definendo il piano annuale di interventi, fino alla definizione di accordi/contratti sia commerciali che di acquisto, dalla politica di bilancio e controllo di gestione alla definizione e scelta dei supporti informatici e della tecnologia da utilizzare. 
Nel 2017 si occupa della cessione della struttura ad un fondo immobiliare che, attraverso la sua società di gestione, continua ad avvalersi della sua collaborazione per la gestione della struttura.

Da luglio del 2016 ricopre la posizione di Direttore Generale prima e Amministratore Unico poi della società che gestisce l’ Holiday Inn Parco dei medici ( 317 camere 18 sale riunioni)  a Roma occupandosi direttamente anche della sua cessione( avvenuta a giugno del 2018) ad un importante Gruppo internazionale.
Nello stesso periodo ha inoltre supportato la proprietà, in attività e progetti sia in ambito societario e immobiliare che di efficentamento organizzativo, curando con particolare attenzione la gestione/valorizzazione degli immobili, partecipando in prima persona  sia alla cessione di una parte di questi che all’acquisto di altri.
E’ Mediatore Civile e Commerciale, sostenendo l’esame di abilitazione a marzo 2012 e Mediatore Familiare, sostenendo l’esame di abilitazione a maggio 2016 
Ha frequentato il master  Executive Program in Real Estate  modulo tax and law presso la Luiss Guido Carli Roma.
